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1. Selitd / maarittele lyhyesti

(a) Laplace-muunnos
(b) Siirtofunktio

(c) Juuriura

(d) Testisignaali

(e) PID-sdadin

(f) Vaihevara

2. Yksinkertaista oheinen jarjestelméa kuvaava lohkokaavio.
Maarita suljetun silmukan siirtofunktio C(s)/R(s).
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3. Jarjestelméd kuvaa siirtofunktio G (s) = = L
S“+4s5+1

Hahmottele
(a) Nyquistin diagrammi
(b) Boden diagrammi amplitudille ja vaiheelle

4. Jarjestelmaa kuvaa karakteristinen yhtald 4s® + s° + 3s* + 25 + s + K = 0.
Milla K:n arvoilla jarjestelma on stabiili?

5. Prosessia kuvaa differentiaaliyhtal6 2y (t) + 5y(t) + 2y(t) = 4u(t). Ratkaise y(t)
ajan funktiona kun u(t) on askelfunktio ja y(t):11a on alkuarvot y(0) = 4 jay(0) = 1.

6. Madrité alla olevan kuvan mukaisen operaatiovahvistinpiirin (a) yksikkdimpulssivaste
ja (b) yksikkoaskelvaste, kunR; =R, =C = 1.
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Laplace-muunno
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Summa- ja haarautumispisteet:
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